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 O D P O W I E D Z I  

DOT. ZAPYTANIA OFERTOWEGO 

Kliniczne Centrum Ginekologii, Położnictwa i Neonatologii w Opolu ul. Reymonta 8 w odpowiedzi na n/w 
pytania dot. postępowania na: Zakup wraz z dostawą jednorazowego asortymentu do aparatury medycznej 
- zadanie nr 2, udziela następujących wyjaśnień:  

Pytanie 1: 
Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania oryginalne czujniki producenta kardiomonitorów w technologii 
BluRPO, dla  noworodków (< 3 kg) na podbicie, dla dorosłych ( > 40 kg) na palec, długość przewodu 0.8 m, 
jednorazowa? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuści możliwość złożenia oferty na oryginalne czujniki w technologii BluRPO. 

Pytanie 2: 
Czy Zamawiający zgodzi się na wydzielenie poz. 1 tj. czujnika saturacji SpO2 kompatybilne z 
kardiomonitorami Nihon Kohden do odrębnego zadania bądź pozwoli na złożenie oferty tylko na wybraną 
pozycję co pozwoli na złożenie większej ilości ofert przez Wykonawców tym samym zwiększając 
konkurencyjność w postepowaniu? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia. 

Pytanie 3: 
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie asortymentu w oryginalnych zbiorczych opakowaniach producenta 
pakowanych po 24 sztuki ? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie asortymentu w oryginalnych zbiorczych 
opakowaniach. 
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